

■有此一说

今日低开补跌后将维持震荡盘升

(1) 笔者昨天已说过周三下午可能面临一定的调整,很有可能出现政策面的变化导致周四低开,可以看到政策面对股市的调控应该会有一些力度,这既可认为是上证新高前必要的洗盘,本身也是市场过度谨慎的反应,昨日大盘的量能早盘过于萎缩,心态日益谨慎,如果当天晚间一旦消息面明朗,对大盘短期的低开高走还是非常有利。

(2) 上证的突破有赖于大盘股的表现,大家密切关注中石化的后期走势。

(3) 今日低开补跌缺口后大盘仍将维持震荡盘升的格局。

(4) 建议中线客增加二线金融股的配置,股指期货可能在9月份推出,大家要清楚金融股对于机构而言是比较重要的筹码,金融股股价普遍接近120天线,中线调整有望结束。

(5) 仓位:今日可做T+0。

(6) 本轮反弹已上跳700点,未来即便大家对市场充分看好,这里盘整也是对700点正常的洗盘和调整,适当的短期谨慎是必要的,再次重申合理的调整只是为了更好地上涨。

台北看盘

不要幻想新高了还是落袋为安吧

大盘尾盘跳水,大家应该清醒一下了!

这几天个股纷纷出现“一天行情”是典型头部的特征,庄家的尾巴已暴露无遗,它的主要是把中小散户套牢在高高的山顶上,有人还兴致勃勃地想着“大盘进攻,还有新高”。我认为,不要幻想,还是落袋为安吧!

如果庄家群体要发动新的攻势,大部分股价会出现群体性的连连上攻。也就是说,目前不是洗盘,而是开始营造又一个又一个的陷阱。

宁偷仙桃,莫做帮凶。在顶部区域或初跌阶段,中小散户还有利润,那时卖出,可能是卖给庄家,我觉得这样的卖出十分光彩和心安理得。如果在主跌阶段刻意踩盘,可能是助纣为虐,害的是我们的兄弟姐妹,要不得!

但愿,我们的炒股,也要学学:宁偷仙桃,莫做帮凶! 欧阳益基

如果市场在这里止步

昨天大盘选择了尾市跳水,在消息面平稳的前提下,市场突如其来的跳水,对人气将是极大的打击。本周一市场产生的巨大跳空缺口,在昨天看来,没能成为市场加速上升的催化剂,当天盘中的急跌,反而一度接近缺口位置,市场短期趋势,愈发扑朔迷离。如果市场的反弹到这里止步,你如何操作?

趋势理论告诉我们,不能仅仅通过一天的形势来简单判断市场未来的走势。昨天市场的下跌,可以暂时理解为短期获利盘的回吐,因为对于

散户如何成功抄底与逃顶

抄底——要有逆向思维与耐心。我们可以将底部形态简化为两种,即尖底与圆底。尖底也就是V形反转,其特征是股价上涨迅猛,坡度很陡,其之所以形成一般是由于前期的加速下挫导致各指标超跌、乖离率过高,从而出现报复性上扬,有时在下跌过程中突发重大利好消息也会构成V形反转。对付尖底有一招非常实用,那就是“越跌越买”。大跌有时候是庄家在震仓,故意把图形做得很难看,很凶险,等到把意志不坚定者震出局后,庄家就开始大幅拉升了。其实,这给那些善于逆向思维的股民提供了一个好的介入机会。

圆底则要比尖底平稳得多,其特征是股价在底

部长期作平台整理,成交量也长期维持在低水平上,当然,不排除有些股票以底部小幅震荡的方式来构筑圆弧底。要确定圆底的最佳介入时机的确比较困难,这要求股民要具有较好的耐心,因为你永远不知道何时股价才会真正启动。散户要介入这类股只有等它真正启动之后才能万无一失,能买到次低点也是不错的。至于如何判断个股的启动则要把股价与成交量配合起来分析,只要股价慢慢上行,摆脱平台,配合成交量稳步放大,就可以初步认定为股价启动。需要注意的一点是,其启动后多半会一波三折。

逃顶——把最后的利润给别人。与底部两种形态相对应的是,顶部也

具有尖顶和圆顶两种形态,以前股市见顶多出现尖顶形态,股指在最后的疯狂中迅速见顶回落。但最近一年多以来,股市几次见顶都出现圆顶形态,股指在高位筑台数日或摆出几只圆弧形的乌鸦之后才开始下降的过程,这似乎已渐渐成为一种趋势。

对散户来说,尖顶形态要比圆顶形态容易掌握一些,只要在大盘疯狂的时候头脑冷静,摆脱贪婪,一般都能成功逃顶。个股进入最后拉升阶段的主要标志就是连拉大阳,加上成交量迅速放大。当股票的换手率达到20%以上时就非常危险了,股票在其后几天内随时可能见顶回落,虽然还有再拉几根大阳的可能,但理智的股民应该及时果断卖出,把最后的利润让给别人,自己落袋为安。

展锋

高手竞技场

大盘上下两难 风险控制为上

当前的市场至少有三个原因不宜大胆做多:

一是上证指数4335点曾经是政策顶,也是投机顶。“5·30”暴跌的损失至今还没有被弥补,心灵的创伤犹存。大盘再次来到这里,会不会再次受到利空消息的打压,始终是投资者挥之不去的心理阴影。

二是基本的调控声音不断。正当市场因为预期之中的加息未兑现而沾沾自喜、股指跳空高开大涨时,“降温”的消息不期而至——银监会查处被企业挪用信贷资金的银行;深交所提醒投资者注意上市公司“恶意”“做多”行为。尽管这些措施与提高交易印花税等直接针对股市的调控政策、加息等宏观调控政策有

所不同,但均有为防止股市过热而提前降温的意味。

三是本周一的跳空缺口昨天没有完全回补也成为一大隐患,如果这个缺口是竭尽缺口,后市走势不容乐观。如果是普通缺口就有回补的要求,这个缺口也是对多方构成威胁的因素之一。从当前盘面看,既然有资金实力、信息优势的机构都止步不前,何况在股市里始终处于弱势地位的大多数散户投资者,他们由于信息不对称以及专业知识贫乏等原因,更是不敢大胆做多。

面对当前不确定性的市场,笔者还是那个观点:你有多大的把握市场的能力就参与多少。当风险和收益不成比例的时候,控制风险比赚钱更重要。

股示舞道

切莫疑神疑鬼 自己吓唬自己

仔细分析昨天尾盘的血杀,笔者认为主要原因是:

第一,市场加息传闻再起。随着周末无加息消息出台,市场做多人气得到恢复。但是昨天又有传言气盛,投资者恐惧心理再次酿成杀跌。

第二,又临近周末,又到回避时。今天是周四,又近周末,最近因为很多不确定消息多在周末出现,因此不少投资者形成了周末情结,一到周末,纷纷选择离场观望,这已经成了很多投资者的习惯。

第三,又见4300点,旧痛引发离场。昨天盘中一度突破4300点整数关,并在其附近展开了激烈的争夺。4300点上方曾经是很多投资者的伤心地,故地重游很容易引发股民的旧痛,

因担心该区域会再次出台调控政策,躲避、观望的投资者明显增加。

但从本周市场整体走势看,主力并没有逃离的迹象,更没有刻意做空的愿望,多空双方在4300点区域布下重兵,正在利用一切可以利用的手段进行争夺。

笔者认为市场稳步上扬的趋势依然如故,在前期高位出现反复是正常的市场行为,投资者切莫疑神疑鬼,自己吓唬自己。

即使本周加息,其对股市的影响也是有限的,真正推动股市向上的上市公司业绩增长、资金面充裕并不会因此发生很大的改变,牛市的格局还将维持很长一段时间。 楚风

缩回来的拳头 打出去更有力

昨天上证指数以4269点开盘,盘中最高摸到4312点,距前期创下的高点4335点仅有23点,在尾盘前半小时,大盘突然出现两波跳水,最低探到4164点,报收于4181点,下跌了88点。

个股方面,由于大盘的影响,多数个股皆由红盘转为绿盘,下跌个股多于上涨个股。造成昨天大盘调整的重要原因还是金融和地产两大板块的回调整理,除去两只保险股在盘中有所表现之外,其他权重股几乎无所作为,这也直接导致了大盘冲关无果,被迫回调。

从跌幅榜上可以看到众多被连续暴炒的封闭式基金的身

影,当然还有不少涨幅过大的股票,这不过都是一些技术上的修正调整罢了。

从技术上看,大盘昨天收盘跌破了5日均线,最低点探到4164点,今天填补了前几天的缺口4152点成为必然。

从众多短期均线皆上移到了4050—4100点一线看,大盘回调的空间不会有多大,除非碰到真正大的系统性风险,再现“5·30”那样暴跌的行情是不可能的。

预计大盘回补缺口后还将继续上攻,并且创出新高,要理解“缩回来的拳头更有力”这个道理。

爱川如梦

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. It lists various stocks and their performance metrics.